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CONSEJO DISTRITAL DRAFE LOCALIDAD ANTONIO NARIÑO 

 

ACTA No. __8____ de __2021_____ 

 

SESIÓN ORDINARIA 

 

FECHA: (13-08-2021) 

 

HORA: (6:00 P.M. – 8:30 P.M.) 

 

LUGAR: (sesión virtual) 
 
 

INTEGRANTES DE LA INSTANCIA 

 

Nombre Cargo  Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

MARIA MORALES CONSEJERA  SECTOR 
PERSONA 
MAYOR 

X   

MARIA FORERO CONSEJERA ETNIAS X   

SANDRA LOSSA CONSEJERA ESALES X   

  DISCAPACIDAD   DESIERTO 

RICARDO TORRES CONSEJERO EDUCATIVO X   

KEVIN SUAREZ CONSEJERO – 
PRESIDENTE 

JÒVENES  X   

LUIS ARANDA CONSEJERO ESCUELAS DE 
FORMACION 
DEPORTIVA 

X   

ALVARO AMARIS CONSEJERO JUNTAS DE 
ACCION 
COMUNAL 

X   

ANDREA ROMERO DELEGADA SCRD X   

BERENICE CUEVAS DELEGADA ALCALDIA LOCAL X   

SANDRA URIBE DELEGADA IDRD X   
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SECRETARIA TÉCNICA: 

 

Nombre Cargo  Entidad 

JAIRO DIAZ SECRETARÍA  
TÉCNICA  

IDRD 

 

INVITADOS PERMANENTES:   
 

Nombre Cargo  Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

      

 

OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN: 

 

Nombre Cargo  Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

MAIDEE 
FONSECA 

PLANEACION  ALCALDIA LOCAL X   

ZAIRA BERNAL REFERENTE ALCALDIA LOCAL X   

RUTH ARDILA CONSEJERA CONSEJO 
DISCAPACIDAD 

X   

… 

ORDEN DEL DÍA:  
 

1. Llamado a lista y verificación del Quórum 
2.Aprobación del plan de acción y Aprobación de actividades para la bolsa económica 
3.Informe elección consejero discapacidad  
4. Varios 
 
 
 

 

DESARROLLO: 



 

 
 

 

 

 

GESTIÓN DE ASUNTOS LOCALES – V1 

 

 

1. Llamado a lista y verificación del quórum. 

Se verifica el llamado a lista virtual, con una asistencia de 7 consejeros y 3 delegados 

del consejo con una asistencia del 100%  

 

2. Proposiciones y varios 

- Aprobación del plan de acción (Análisis de la propuesta) 
 
Secretario técnico: Tiene la palabra la Dra. Maidee Fonseca- Alcaldía local 

Maidee Fonseca. En este momento pues mi compañera le voy a dar la palabra para que ya nos 
cuente que venía solicitado en la propuesta una vez la revisemos y pues que la misma está 
incluida dentro de lo que  podremos entregarles a la instancia Pues nos gustaría saber si todos 
los miembros del DRAFE están de acuerdo si esta propuesta ya tiene un aval en sesión de lo 
contrario Pues que surta ese trámite y poner una fecha para el desarrollo de Estas actividades 
Entonces le voy a dar la palabra mi compañera no sé Mi compañera no sé de pronto Jairo si tú 
quieras intervenir antes para que nos cuenten de qué se trata esta propuesta entiendo que la 
propuesta la habían venido construyendo con Julián sin embargo Pues ahí hay un tema 
contractual con Juli y veré nos está apoyando en este momento gracias  
 
Secretario técnico -El acta en la que se aprobó el plan de acción tenemos digamos los decretos 
y por los cuales se creó la distancia de participación nuestra y también se aprobaron las tres 
actividades que se priorizaron, se aprobaron y teníamos charlado que queríamos, para mirar a 
ver qué recursos podíamos tomar o que nos dieran de la bolsa logística de la alcaldía, para así 
mismo, pues también hacer el proceso con el IDRD, para mirar a ver cómo sería el apoyo 
entonces estamos en ese proceso, estamos mirando que hacíamos, qué recursos podemos 
obtener del fondo desarrollo local de la bolsa logística para el festival tradicional de Antonio 
Nariño, para el torneo interbarrial de juntas de Antonio Nariño y para las capacitaciones  
Antonio Nariño, qué son las tres actividades que tenemos priorizadas.  Entonces en ese orden 
de ideas pues le damos la palabra para que nos contextualice y nos apoye y nos ayude a sacar 
de la mejor forma, pues estos proyectos que tengamos el apoyo óptimo de la alcaldía local con 
estos proyectos entonces doctora Zaida tiene la palabra. 
 
Zaira Bernal - Alcaldía Local: Pues proyectar la propuesta que tenemos por parte de ustedes y 
pues para que Berenice los revise presentado para trabajar y para lograr llegar a los acuerdos 
posteriores 
Entonces bueno, Esto es la propuesta inicial presentada festival Tradicional del DRAFE Antonio 
Nariño parte 1 en esta propuesta están y los requerimientos de la bolsa logística, por lo que 
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puedo entender serían compartidos entre el fondo desarrollo local y el idrd festival tradicional 
deportivo 
  
Cómo presentar la iniciativa para fortalecer los canales de conocimiento de la oferta localidad y 
Inicialmente por lo que una ambulancia de traslado básicos no se si la necesitamos laq 
medicalizada que cuente con la especificación requerida en equipos e insumos auxiliar de 
enfermería, experiencia en traslado asistencial básico y conductores el servicio por el día tiene 
un costo de $738.000 y el almuerzo para 57personas con su proporción de fruta 
 
Dentro de sus actividades saliendo los topes, entonces es importante revisar si son esas 
cantidades efectivamente y los eventos con todo este tema de pandemia nos van a dar para 
atender toda esa población o ustedes podrían realizar las cantidades en aras de poder 
disminuir esos costos  
 
Ustedes sus planteamientos Costo $6.500 por cada una de las medallas,  son 694, para un 
valor de 4000500,  en solo temas de premiación cómo sería un valor de 13.257.590 la 
propuesta. 
 
Maidee Fonseca - Estamos mirando que posibilidad y mirar con los consejeros sugiero hacer 
una premiación más corta, porque premiar a todas las disciplinas deportivas no es posible 
 
Kevin Suarez - Yo creería el premiar y la medalla llevar algo del evento y quitar algo del evento 
que no sea premiación. 
 
Maidee:  la cantidad son 640 o se podría disminuir? 
 
Kevin Suarez:  No es para los dos eventos 
 
Maidee: ok 
 
Zayra: Quedo pendiente de lo que se pueda disminuir de acuerdo a lo que los consejeros nos 
informen, poder bajar un poco los costos en refrigerios quisiera  escuchar los consejeros 
 
María - Yo estoy de acuerdo que bajemos con los refrigerios 
 
Ricardo-  Los que hemos hecho eventos uno puede jugar con los precios de las medallas se 
pueden encontrar un poco más económica, es claro que la medalla es el recordatorio del 
evento y es muy significativa. 
 
Alvaro Amaris, se unió a la reunión, compañeros me pueden poner en contexto, si son tan 
amables. 
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Secretario técnico - Realiza la contextualización y le pregunta  que sugerencia tiene al respecto 
 
Alvaro Amaris. en el campeonato Interjuntas es para realizar en dos o tres fechas necesitamos 
para los campeones uniformes. 
 
Kevin - En relación con las medallas y realizar el punto entre medallas y refrigerios, podríamos 
analizar y me gustaría saber si Zayra o Maidee como se debe proceder con la propuesta 
 
Zayra: Necesitamos que nos especifiquen las cantidades que van a quedar definidas y que 
queden las medallas en el ítem no previsto y si van a requerir punto de hidratación, si tenemos 
disponibles botellas de agua. 
 
Maidee-  Punto de hidratación y solicitar nuestros lavamanos  
 
Secretario Técnico: Doctora agua en botella 
 
Zayra: Se debe hacer la solicitud si se requiere el agua para los participantes, cantidad de 
refrigerios, almuerzos y las medallas que definitivamente quedan para pasar la propuesta 
definitiva. 
 
Secretario técnico: En el caso que retomemos la propuesta cual o a cuantos refrigerios se 
podría acceder para tener claro no pasarnos del presupuesto 
 
Maidee: De manera prioritaria pedir el estudio de mercado de la medalla por unidad, para 
informar al consejo las cantidades que se pueden pedir para que nos aprueben la bolsa 
 
Mary: De acuerdo 
 
Maidee: Solicitaremos a los contratistas las cotizaciones y volvernos a ver el jueves o el viernes 
para mirar ese valor unitario y elaborar el cuadro y tomar las desiciones del caso 
 
Zayra: Por favor necesitamos las especificaciones de las medallas y la fecha está muy encima 
muy sobre el tiempo para poder apoyar este día. 
 
Secretario Técnico: Nos toca reevaluar la fecha ya que efectivamente esta sobre el tiempo 
 
Alvaro: Dentro de la bolsa hay posibilidad que se les de uniformes a los campeones 
 
Maidee: Los uniformes tienen un costo oneroso y no están contemplados  
 
Alvaro: Medallitas serian 45 medallas 
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Secretario técnico: Dentro de la propuesta tenemos que reevaluar los uniformes 
 
Zayra: No todas las personas se podrían beneficiar de los uniformes, recuerden que este es un 
apoyo al evento, las medallas abarcan más personas que los uniformes. 
 
Alvaro: Al menos los uniformes para los finalistas 
 
Maidee: Nosotros podemos pedir estudio de mercado para los uniformes y no ha surgido 
ninguna prenda de vestir dentro de la bolsa, sugiero de pronto gorra, o petos. 
 
Alvaro: Entonces la camiseta 
 
Maidee: Hay que realizar un estudio de mercado de camisetas y la ponemos a revisión en la 
próxima sesión, necesito que a través de un correo nos envíen las especificaciones de las 
medallas de las camisetas y de las medallas  
 
Secretario técnico: Tomaremos atenta nota y se enviaran 
 
Zayra: Quedamos atentos para establecer el costo de las medallas de las camisetas y por 
supuesto las cantidades para los participantes del evento. 
 
Maidee: Sugiere una reunión presencial muy gerencial y poder agilizar el tema  
 
Secretario Técnico: Vamos a convocar la reunión con el consejo en la alcaldía local 
 
Kevin: En temas de agenda el evento está muy encima, debemos sacar el permiso suga y la 
póliza la surte el IDRD o se debe solicitar en la bolsa, teniendo en cuenta que es un evento de 
alta población y quede con la inquietud. 
 
Secretario técnico: Es una actividad muy acorde a nuestra misionalidad y voy a hablar con la 
oficina 
 
Maidee: En el apoyo logístico existe una póliza para personas para una actividad que implique 
el riesgo de su vida, la póliza no cubrirá el tema deportivo. 
 
Secretario Técnico: Teniendo en cuenta que es un aforo controlado, no tenemos recursos, ni 
personal, hay que tener los grupos controlados para que no tengamos inconvenientes en el 
tema de aglomeraciones. Debemos reunirnos para realizar la parrilla de actividades. 
 
Mary: Para los consejeros no quedó específico el Kit de una agenda, porque sería lo mínimo 
que nos merecemos por el trabajo que vamos a hacer 
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Maidee: Cualquier elemento que soliciten es posible si está dentro del plan de acción y que sea 
para el desarrollo del plan de acción 
 
Secretario técnico: Dentro de la bolsa se encuentra el tema de la persona capacitador 
 
Zayra: Logístico, jurados y jueces deportivos, entonces para el tipo de solicitud, se puede hacer 
in ítem no previsto cotizarlo con el contratista, temática y el tiempo y sesiones que se requieran  
 
Secretario técnico; ¿Hay alguna solicitud para la doctora Maidee o Zayra? 
 
Kevin: ¿Entonces tendríamos que cambiar la fecha? 
 
Mary: Iba a preguntar lo mismo, cuánto tiempo tendríamos que correr el evento, es posible que 
se pueda dejar para el otro mes porque ya estamos encima de la fecha 
 
Secretario técnico: es pertinente correr la fecha  
 
Zayra: Si sería pertinente posponer la fecha para septiembre. 
 
Mary: Nosotros podríamos pedir el kit recordatorio o solo las libretas 
 
Zayra. El consejo es quien aporta la necesidad y nosotros, el kit tiene un costo de 32.000 y 
pues se tendría que establecer la necesidad para las personas que se les haría entrega del 
mismo. 
 
Secretario técnico: Señores del consejo hay alguna pregunta que les hagamos a la doctora 
Maidee y o Zaira antes de que ellas se retiren 
 
Mary: Muchas gracias por habernos acompañado 
 
Secretario técnico: reitero los agradecimientos a la Dra Maidee y Zayra, muchas gracias 
 
Maidee: Quedamos atentas, muchas gracias 
 
Zayra; Quedamos pendientes de los compromisos para poder realizar la propuesta final,  
 
Secretario técnico: Continuamos la reunión para ponernos de acuerdo  
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- Informe proceso elección consejero discapacidad  
 
El primer paso que hicimos de acuerdo al reglamento fue invitar a los segundos candidatos y no 
hubo respuesta 
 
el siguiente paso es una elección atípica y hacer una invitación y convocatoria para suplir la 
vacante 
 
El consejo dispondrá como se realizará la invitación a participar en la elección 
 

Dejamos en el acta que vamos a solicitar el apoyo para la divulgación 
 
Kevin - Lo pertinente es ceñirnos al protocolo es un proceso de participación y democrático y 
procedamos  
 
Secretario técnico: Las hojas de vida se pueden recepcionar en mi correo 
jairo.diaz@idrd.gov.co y mi celular 3103459337 
 

2. VARIOS 
 
Andrea Romero de la SCRD: El 15 de agosto a partir de las 9 am a 4 pm EXPO ANTONIO 
NARIÑO en el parque villamayor, el objetivo es conocer los agentes culturales de la localidad, y 
así mismo hacer unas muestras artísticas con un concurso que se llevó a cabo con la 
información de diferentes artistas y acercarnos con el consejo de cultura arte y patrimonio. 
 
Kevin:  Oferta que trae el IDRD y el punto de la reunión con la nueva Alcaldesa en relación con 
el oficio de la subdirección, el tema de la fragua. 
 
Luis Aranda: He preferido escuchar a las funcionarias de la alcaldía sobre lo que sería, yo no 
he estado muy pendiente, no he aportado a estos programas que ustedes han implementado, 
lo del torneo de Alvaro Amaris y no he comentado porque no aporte a este proceso que 
ustedes han hecho, no quiero ser un apunte negativo, valoro que una o dos personas se hayan 
reunido y hayan sacado adelante, yo soy de los que creo que se debería llamar este evento no 
lo hay en ningún lado 
 
Ahora en septiembre voy a hacer un día del deporte, no necesito dar premiación, solo unos 
refrigerios y algunas cosas que motiven a las escuelas a participar, aplaudo las iniciativas que 
han hecho, por cuestiones de trabajo no he podido estar en pleno con el consejo. 
 
La actividad debe aplazarse para mediados de septiembre 

mailto:jairo.diaz@idrd.gov.co
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Quería solicitar a los compañeros generar un drive donde subamos que actividades se están 
realizando en nuestro sector, creen su grupo de WhatsApp y se va alimentando el drive,  
Es importante solicitar una cita con la Alcaldesa creo que son los miércoles, para el sector 
DRAFE. 
 
Eso de la bolsa económica, no estoy de acuerdo pagar almuerzo a 23.000 a mi no me parece, 
un trofeo si, para cada colectivo, no quiero ser una piedra en el zapato y valoro el tiempo que le 
han dedicado. necesitamos un plan de celular, necesitamos ser visibles, hasta qué punto 
nosotros queremos ser autoridad en lo local. Acá viene gente de otras localidades y contratan 
empresas de afuera, si los campeonatos que se hacen deben ser gente de nuestra localidad. 
 
Berenice: Don Luis comentarle que entre lunes y martes pueden llamar a la alcaldía para 
solicitar el agendamiento a la alcaldía para atendernos los días miércoles 
 
Alvaro: Estamos cortos con las tareas, si está muy encima el evento del 22 para que quede una 
cosa bien hecha, estoy de acuerdo con el drive y muy importante para anotar lo que hace cada 
sector 
 
Secretario técnico: Acordemos la fecha para la mesa de trabajo presencial en la alcaldía  
 
Mary: dejémosla para las 11 a.m. el martes  
 
Berenice; Voy a solicitar el salón de protocolo para la reunión, en aras de poder realizar nuestra 
divulgación de las actividades recuerden que tenemos la emisora la nuestra, este espacio esta 
cordialmente invitado hacer un Facebook live. 
 
Luis: nosotros desde el año pasado Andrea nos ha estado vinculando los jueves en la emisora la 
nuestra desde el año pasado, agradecemos mucho su gentil invitación 
 
Andrea: En efecto el programa es este jueves tenemos temas debates sobre alguna acción 
especifica  
 
Secretario técnico: Agotado las instancias quedamos para la mesa de trabajo el próximo martes 
a las 11 am en la alcaldía. 
 
Berenice: me gustaría que por favor me enviaran la propuesta de la bolsa logística y poder 
mirar los ajustes y poder adelantar el martes avanzar. 
 
Secretario técnico – con gusto Dra. Berenice 

 

 



 

 
 

 

 

 

GESTIÓN DE ASUNTOS LOCALES – V1 

 

3. Seguimiento compromisos  

Compromisos Nombre responsable Entidad  Observaciones 

  
Enviar propuesta y 
decretos y plan de 
acción  
 

Secretario técnico DRAFE IDRD  

     

 

#. Compromisos 
 

Compromisos Nombre responsable Entidad  Fecha límite para 

su cumplimiento 

     

     

 
 

5. Conclusiones Se cita a una mesa de trabajo presencial de manera ejecutiva para 
definir los cambios para la aprobación final de la propuesta del DRAFE 
 
Fecha, hora y lugar de la siguiente sesión: Pendiente por confirmar 
 
En constancia se firman, 
 
 

 
  

 

 

PRESIDENTE  

  

 

 

SECRETARIO TECNICO 
 

 


